

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Енергетичний менеджмент, енергоефективні муніципальні та промислові теплові технології», підготовки бакалаврів за спеціальністю «144 Теплоенергетика»

Комунальне підприємство виконавчого органу Київради (Київської міської державної адміністрації) «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО» — один з найбільших у Європі виробників теплової та електричної енергії. Підприємство забезпечує близько 90 % потреб Києва тепlopостачанням і гарячою водою та генерує понад 60 % електричної енергії для столиці України. До складу підприємства входять дві найбільші в Україні теплоелектроцентралі, чотири станції тепlopостачання, 11 районних і 168 квартальних котелень, 19 насосних станцій, майже 3 000 центральних та індивідуальних теплових пунктів та розгалужений конгломерат магістральних і розподільчих тепломереж протяжністю 2,7 тис. км, а також єдиний діючий в Україні сміттєспалювальний завод «Енергія». Київські ТЕЦ (електрична потужність — 1200 МВт), відіграють важливу роль у роботі Київського енергетичного вузла – забезпечують електрикою майже всю Київську область.

Підприємство здійснює ліцензійну діяльність з виробництва, транспортування та постачання теплової енергії споживачам м. Києва. Відповідно до основної мети діяльності підприємство систематично і гостро потребує фахівців, які можуть провадити проектно-конструкторські, будівельно-монтажні, пуско-налагоджувальні, виробничо-експлуатаційні види робіт теплогенеруючого, теплотранспортуючого та теплотехнологічного обладнання. Важливою компетенцією для інженерно-технічного працівника є вміння управляти енергетичними потоками з метою підвищення енергоефективності та екологізації обладнання, технологій та їх гармонізації із Європейським енергетичним законодавством і технологічним рівнем. На нашу думку такі спеціальні компетенції мають бути відображені як у освітній програмі так і програмах конкретної дисципліни, і важливо, у програмах практик. При цьому, випускник університету має оволодіти основами спеціальних (фахових) компетенцій під час навчання і бути адаптованим до виконання конкретних інженерно-виробничих завдань від початку працевлаштування.

Метою представленої освітньо-професійної програми є якісна освіта світових стандартів із забезпеченням фундаментальних та прикладних знань для виконання професійних завдань та функціональних обов'язків у теплоенергетичній галузі; забезпечення умов формування, розвитку і отримання програмних компетентностей та результатів навчання для подальшого самовдосконалення, навчання, професійної та наукової діяльності. Для досягнення поставленої мети у програмі наявні усі формальні ознаки, від характеристики і до структурно-логічної схеми послідовності вивчення освітніх компонентів та матриць відповідності програмних компетентностей,

забезпечення програмних результатів навчання обов'язковим освітнім компонентам.

В цілому представлена освітньо-професійна програма провадження освітньої діяльності для здобуття першого освітнього рівня, бакалавр, зі спеціальності «144 Теплоенергетика» відповідає встановленим вимогам до даного виду документів і може бути акредитована у встановленому порядку.

Директор департаменту
управління персоналом
КП «КИЇВТЕПЛОЕНЕРГО»



Світлана СТРОКАЧ